

Alsó- Tisza- menti Többcélú Óvodák és Mini Bölcsődék



Intézmény neve:	Alsó- Tisza-menti Többcélú Óvodák és Mini Bölcsődék
Intézmény főigazgatója:	Szabóné Pálinkás Györgyi
Elérhetősége:	06 20/314-2367 06 63/578-529 06 20/437-9696
Székhely:	Alsó- Tisza-menti Többcélú Óvodák és Mini Bölcsődék 6645 Felgyő, Templom u. 1. (1,5 óvodai csoport, 1 mini bölcsődei csoport)
Tagintézmények:	-Csanyteleki Óvoda és Mini Bölcsőde 6647 Csanytelek, Kossuth u. 12. (3 óvodai csoport, 1 mini bölcsődei csoport) -Tömörkényi Mini Bölcsőde 6646 Tömörkény, Kossuth u. 101. (1 mini bölcsődei csoport)

*„ Az ember is úgy nő fel, mint a fa,
Gyökérzetével, kapcsolatai szerteágazó rostjaival.
Minél több épebb kapcsolattal szívja a világot,
annál magasabb lombot vethet”
/Német László/*

Az Alsó- Tisza- menti Többcélú Óvodák és Mini Bölcsődék Óvodái integrált intézmények, mely a Felgyői Óvodával és a Csanyteleki Óvodával együtt, ellátja a két község kisgyermekének 2,5 éves kortól az iskola megkezdéséig a gondozását, nevelését, képességei kibontakoztatását és fejlesztését.

Integrált nevelés keretében foglalkozunk a hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű, a beilleszkedési nehézségekkel küzdő és a sajátos nevelési igényű gyerekekkel. Intézményünkben az inkluzív, befogadó pedagógiai szemlélet és gyakorlat érvényesül, fontos értékünk a sokszínűség, amelyet nevelési programunk tükröz. A közös alapelvek, értékek és célok mellett az egyéni speciális tartalmak is megfogalmazódnak. A gyermekek fejlődésének nyomon követése folyamatos.

Kapcsolattartásunk az iskolákkal szoros, közös rendezvények programok teszik színessé, valamint egymásra épülő, így az óvoda-iskola átmenet zökkenőmentes. Nevelési eredményeink növelése érdekében, az egymástól tanulás lehetőségét kihasználjuk, szakmai felkészültségünket folyamatosan fejlesztjük. Az intézmény munkatársai aktívan tevékenykednek, hogy a gyermekek tiszta, esztétikus környezetben tölthessék mindennapjaikat. Gyermekeink mindennapjait sokszínű programokkal tesszük élményszerűvé.

A szülőkkel való kapcsolat elmélyítése érdekében sokféle találkozási, együttműködési lehetőséget szervezünk, melyek a 2009/2010-es nevelési évben elkészített - **Óvoda-szülő kapcsolattartását segítő projektek c. Innovációban** megtekinthetőek. Óvodai egységünk sajátos arculattal rendelkezik, melyet tükröz nevelési programunk, így színes kínálatot tudunk nyújtani a szülők és a gyermekek számára.

Nevelési programunkat továbbfejlesztettük a kompetencia nevelés megvalósítását segítő Óvodai Programcsomag TÁMOP 3.1.4 pályázat részbeni adaptálásával. Fontosnak tartjuk, hogy a gyermek cselekvésen keresztül, minél több tapasztalathoz, élményhez jusson. A program lehetőséget ad arra, hogy az óvodai egységekben a saját feltételeikhez igazodva valósítsák meg a differenciált fejlesztést az óvónők. A gyermekek személyiségfejlődésének segítségét különböző szervezeti keretekben oldjuk meg (egyéni, kiscsoportos, csoportos).

Programunk alapelvei, cél-, feladatrendszere és a kimeneti fejlődési mutatók, minden egységre érvényesek. Mindkét egységben működik az anyanyelvi-, a környezetismereti-, és a tehetséggondozó munkaközösség. Az óvodapedagógusok munkaközösségi munkáját, éves tervek segítik. Környezetismereti munkaközösségünk feladatai kiegészülnek, a 2009/2010-es nevelési évben elkészített Intézményi Innováció programjaival, melynek címe: **A környezettudatos magatartás kialakításának programja.**

Óvodáink fő alapelve a gyermekközpontúság, az egészséges életmódra nevelés, a kommunikációs képességek fejlesztése és a természet - környezetvédelemre nevelés.

Az óvodai nevelésünk célja az egész személyiség- és benne a pszichikus funkciókfejlesztése, amelyek alkalmassá teszik a gyermeket az alap kultúrtechnikák elsajátítására.

A valódi tudás az, amit a gyermek maga fejt meg és **cselekvésen** keresztül sajátítja el.

Feladataink teljesebb körű megvalósítása érdekében, mindkét óvodánkban csatlakoztunk az Ovi zsaru programhoz és a Boldogságóra program megvalósításához.

Az **óvodapedagógusok** jól felkészültek, innovatívak, speciális ismeretekkel rendelkeznek, /fejlesztőpedagógia, kompetenciafejlesztés, mozgásterápia, „Így tedd rá!”, tehetséggondozás, Boldog Óvoda, Ovi Zsaru/ melyet jól kihasználunk a gyerekek fejlődésének érdekében.

Óvodáinkban lehetőség van **fakultatív programok** igénybevételére:

- hittan
- kutyaterápia
- tehetséggondozás
- speciális torna
- „Így tedd rá!”

„ A jövő környezetét a jelen óvodásai fogják alapvetően meghatározni, átrendezni, és ha nem kapnak megfelelő indítást,- tönkretenni.”

Csanyteleki Óvoda



Óvodánkat 2009-ben bővítéssel újjáépítették, így minden lehetőség adott, hogy gyermekeinket a legideálisabb körülmények között neveljük 4 csoportban. A felújítás eredményeként tagintézményünk korszerűvé, akadálymentessé vált. Minden csoportszobához külön öltöző, és 2-2 csoportszobához közös mosdó tartozik, így a helyiségek könnyen átláthatók, jól kihasználhatók a nap folyamán. Csoportszobáink bútorzata igazodik a gyermekek igényeihez, két csoportunkban galéria bővíti a játékra alkalmas teret. A gyermekek mozgásfejlesztéséhez jól felszerelt tornaszoba áll rendelkezésünkre. A fejlesztőszoba jó feltételt biztosít a különböző egyéni és kiscsoportban történő fejlesztő foglalkozásokhoz. Játék és eszköz ellátottságunk jó, kiváló lehetőséget biztosít a gyermekek széleskörű tevékenységeihez, képességeik fejlesztéséhez. Az óvodánkban kialakított só szoba játékos hatással van az asztmás, allergiás, légúti megbetegedések megelőzésére. Udvarunk nagyon tágas, füvesített, nagy mozgásteret biztosít gyermekeink számára. Hinták, mászóakák, KRESZ park, homokozók állnak a gyermekek rendelkezésére. Udvari játékaink megfelelnek az Európai Unió előírásoknak. A gyermekek étkezését melegítő konyhával oldjuk meg.

Alsó- Tisza-menti Többcélú Óvodák és Mini Bölcsődék
Óvoda- Felgyő



Az óvodában 2020-ban felújítás történt. A felújítás eredményeként intézményünk korszerűvé, akadálymentessé vált. Kettő csoportszobával rendelkezünk, melyekhez külön öltöző és külön mosdó tartozik. Csoportszobáink bútorzata a gyermekek igényeihez és méreteihez igazodik. Játék és eszköz ellátottságunk jó, kiváló lehetőséget biztosít a gyermekek széleskörű tevékenységeihez, képességeik fejlesztéséhez. A gyermekek logopédiai foglalkozásai, a hittanoktatás és a fejlesztő foglalkozások külön helyiségben, fejlesztő szobában történnek. Játszóudvarunk felszereltsége maximálisan kielégíti a gyermekek mozgásigényét. Mászás, kúszás, hintázás, függeszkedés, homokozás lehetséges a szabad levegőn. Udvari játékaink megfelelnek az Uniós előírásoknak. A nevelés 1 Kis-középső és 1 Nagy-középső részben osztott életkorú csoportban történik. A gyermekek étkezését, az épületen belül elhelyezkedő főzőkonyha biztosítja.



***"Úgy érezzük, hogy amit teszünk csak egy csepp a tengerben.
A nélkül a csepp nélkül azonban sekélyebb volna a tenger."***

(Kalkuttai Teréz anya)

Az Alsó- Tisza-menti Többcélú Óvodák és Mini Bölcsődék mini bölcsődéinek Szakmai Programjában megfogalmazva biztosítjuk, hogy az általunk gondozott-nevelt gyermekek a mindennapjaikat szeretetteljes, nyugodt légkörben éljék. Mini Bölcsődéink 7-7 gyermek nevelését, gondozását, fejlesztését látják el. A Szakmai Program megvalósításának alapfeltétele a **biztonságos, barátságos, esztétikus, gyermekközpontú és családcentrikus** bölcsődei környezet és tárgyi eszközrendszer. A mini bölcsődéink külső képe, udvara, terasza és belső helyiségei a „**Jó itt lenni**” érzését biztosítják. Hittel és tudatosan törekszünk az esélyteremtésre, a negatív hatások mérséklésére, a pozitív hatások felerősítésére, a hátrányok csökkentésére. Minden hozzánk érkező gyermeket, érdeklődő szülőt, ellátásra jelentkezőt szeretettel fogadunk. A gyermekjóléti szolgáltatás részeként, a családban nevelkedő – 20 hetes – 3 éves korú – gyermekek napközbeni ellátását szakszerű gondozását és nevelését valósítjuk meg. A gyermekek családi, otthon adó környezetben töltik napjaikat, szeretettel, felelősséggel való gondozással, neveléssel, kezdeményezések szervezésével. Biztosítjuk számukra az esztétikus, játékokban és nem csak tárgyi eszközökben gazdag környezetet, az érzelmi biztonságot adó napirend ritmikus ismétlődését. Testi és szellemi igényeiknek, életkori sajátosságaik és eltérő igényeik figyelembevételével a színvonalas ellátást. Elsődleges feladatunknak tekintjük, hogy nyugodt, derűs, kiegyensúlyozott háttérrel biztosítsunk a gyermekek önfeledt játékához, mindennapi tevékenységéhez. A gyermekekkel a nap folyamán két-két felnőtt foglalkozik, így sokkal több idő jut egy-egy gyermekre, ezáltal lehetőség nyílik arra, hogy a gyermekeket az egyéni igényeiknek, érdeklődésüknek megfelelően a legoptimálisabban fejlesszük. Mini bölcsődéink dolgozói rendelkeznek inkluzív szemlélettel, s megteremtik az integrálás lehetőségét.

Alsó- Tisza-menti Többcélú Óvodák és Mini Bölcsődék

Mini Bölcsőde- Felgyő



A mini bölcsőde az alapellátás keretében napközbeni ellátást nyújt a gyermekek számára. A gondozás – nevelés célja a szeretetteljes, biztonságot nyújtó élet megszervezése, ahol a szakszerű gondozás-nevelés családi, derűs, nyugodt légkörben zajlik, biztosítva a gyermek fejlődéséhez szükséges változatos feltételeket. Inkluzív (befogadó) pedagógiai szemlélettel és hozzáállással hisszük, hogy mindenki más és más, ezért igyekszünk mindenkire megkeresni az egyéni bánásmódot. A gyermekek személyiségfejlesztését, képességeik kibontakoztatását a nevelési folyamat egészén belül, az egész napos ellátás keretében valósítjuk meg. A sokoldalúan fejlesztő, játékon alapuló tanulási programot kínáljuk a hozzánk betérő gyermekeknek, egyéni fejlesztéssel, kiscsoportos kezdeményezésekkel. **Célunk** továbbá **családbarát intézményként működni**. A mini bölcsőde épülete, berendezései, az udvar felszereltsége, a gyermekeket körülvevő környezet, megfelel a gyermekek igényeinek, a szülői elvárásoknak, a biztonságtechnikai előírásoknak, és szakmai programunknak. Az épület és helyiségei, az udvar, a csoportszoba berendezései oly módon vannak kialakítva, hogy a gyermekek biztonságát, kényelmét szolgálják. A kialakított környezet segítségével biztosítani tudjuk egészségük megőrzését, segítjük fejlődésüket. **Esztétikus, inger gazdag környezet** veszi őket körül. Megfelelő körülményeinkkel lehetőséget biztosítunk a mozgás – és játékigény kielégítésére kint és bent egyaránt.

Csanyteleki Mini Bölcsőde



A mini bölcsőde csoportja, a Csanyteleki tagintézmény épületében lett kialakítva.

Mini Bölcsődénkben, biztosítjuk annak a lehetőségét, hogy a kisgyermek a játékon, a gondozási helyzeteken és egyéb tevékenységeken keresztül ismeretekhez, élményekhez, tapasztalatokhoz jusson, átélhesse a spontán tanulás örömeit, megerősödjön benne a világ megismerésének vágya.

Mi, a **sokoldalúan fejlesztő, játékon alapuló tanulási programot kínáljuk** a hozzánk betérő gyermekeknek, egyéni fejlesztéssel.

Mini Bölcsődénk helyiségeinek **falai kellemesen színesek, dekorációjuk nyugalmat, derűt és otthonosság érzetét nyújtják a gyermekeknek.** A foglalkoztatót a gyermekek változó méretének megfelelő, szép bútorokkal és eszközökkel rendeztük be. A falhoz rögzített szekrényekben és körben szabadpalcokon, gyermek közelben vannak a játékok, könyvek, rajzoláshoz, gyurmázáshoz szükséges eszközök. A csoportszobában a játékokat és a gyermeki tevékenységek eszközeit a gyerekek számára elérhető magasságban helyeztük el.

Elkülönülésre alkalmas kuckót, pihenősarkot alakítottunk ki arra az esetre, ha egy-egy gyermek elfárad a játékban, vagy csendre, egyedüllétre vágyik, szeretne lepihenni.

A mini bölcsőde helyiségei, berendezései, az udvar felszereltsége, a gyermekeket körülvevő környezet, megfelel a gyermekek igényeinek, a szülői elvárásoknak, a biztonságtechnikai előírásoknak, és szakmai programunknak.

Tömörkényi Mini Bölcsőde



A Tömörkényi Mini Bölcsőde, az Alsó- Tisza-menti Többcélú Óvodák és Mini Bölcsődék tagintézménye. A családok fontosnak tartják gyermekük korai fejlesztését, nevelését, szocializációját. Intézményünk, megoldást jelent a Tömörkényen lakó gyermekes családoknak, a gyermekek egész évben történő fogadásával, színvonalas ellátásával. Mi, a **sokoldalúan fejlesztő, játékon alapuló tanulási programot kínáljuk** a hozzánk betérő gyermekeknek, egyéni fejlesztéssel. A bölcsőde épülete, berendezései, az udvar felszereltsége, a gyermekeket körülvevő környezet, megfelel a gyermekek igényeinek, a szülői elvárásoknak, a biztonságtechnikai előírásoknak, és szakmai programunknak. Az épület és helyiségei, az udvar, a kert és a csoportszoba berendezései oly módon vannak kialakítva, hogy a gyermekek biztonságát, kényelmét szolgálják. A kialakított környezet segítségével biztosítani tudjuk egészségük megőrzését, segítjük fejlődésüket. Esztétikus, inger gazdag környezet veszi őket körül. Megfelelő körülményeinkkel lehetőséget biztosítunk a mozgás – és játékgigény kielégítésére kint és bent egyaránt.

„Ott leszek, amikor szükséged lesz rám, törődni fogok veled és megvigasztallak, de nem foglak föltartani, amikor már egyedül is tudsz járni.”